
В Камчатском крае директор предприятия подозревается в уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере

Следственным отделом по городу Петропавловск – Камчатский следственного управления СКР по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ОАО «Корякэнерго». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации в особо крупном размере).

По версии следствия, генеральный директор общества, деятельностью которого являются забор и сброс морской воды для нужд промышленности, энергетики (кроме атомной), транспорта, сельского хозяйства, а также пользование недрами, внёс заведомо ложные сведения в налоговые декларации по транспортному налогу, налогу по доходу на прибыль и по единому социальному налогу за 2008-2010 годы, занизив, таким образом, налогооблагаемую базу для исчисления налога, что повлекло неуплату в бюджетную систему Российской Федерации налога на сумму более 38 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Июня 2015

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/935354>